



为庆祝“六一”国际儿童节，展现不同时代、不同性别的游戏活动，让孩子们在游戏中培养“积极向上、乐观进取”的精神，6月1日，华江小学开展了以“远航吧！少年”为主题的游园活动。

精彩游园趣味多
此次游园共设体育类、益智类、答题类、美术类、动手类、音乐类六大游戏关卡。学校希望通过丰富的趣味活动能促进孩子们德智体美劳的发展。在同学们的欢声笑语中，游园活动被推向了高潮，校园里处处都是在快乐中尽情挥洒汗水的同学们。



《幼儿园教育指导纲要（试行）》指出：幼儿的科学教育是科学启蒙教育，重在激发幼儿的认知兴趣和探究欲望。嘉定区朱桥幼儿园顺应时代发展，创造条件让幼儿实际参加科学探究活动，使他们了解科学探究的过程和方法，体验发现的乐趣。6月1日，嘉定区朱桥幼儿园开展了以“筑梦飞翔，相约未来”为主题的亲子科技嘉年华暨“六一”活动，让每一个孩子在游戏中亲近科学、喜欢科学、走近科学，让孩子们身临其境地体验科技带来的惊喜！

满怀憧憬 全员参与
在本次亲子科技嘉年华开幕式当天，园长妈妈、家长代表和小朋友代表

远航吧！少年

嘉定区华江小学举行庆“六一”游园活动

游园结束后，同学们纷纷前往大厅兑换奖品。同学们手中的奖品，不仅是收获的成果，更是快乐的见证。

美食快乐同分享
同一时间，各个班级也积极开展了热闹纷呈的“美食快乐同分享”班队活动。瞧！零食加游戏，才是孩子们的最爱。

家校携手共庆祝
此次游园活动的顺利开展，离不开学校老师们的用心准备。同时，也离不开各位家长志愿者们的大力支持，家长们纷纷留下了感言。

一(3)班杨羽墨妈妈：今天参加了学校举办的游园活动，看到每个游戏环节布置都安排得井然有序，许多活动对孩子益智开发、动手能力非常有帮助。活动邀请家长参与，让学校和家之间建立起良好的互动关系，让家长能真正看到、感受到学校的教育模式、教育风格，能够一起为孩子们的教育共同努力。

二(3)班余安豪妈妈：今天有幸参

加孩子们的“六一”儿童节活动，感觉自己也回到了少年时代。学校安排的游园活动和班级自主游戏，让孩子们玩得很开心，笑声充满了整个教室。

三(2)班李晨歌妈妈：“六一”到来艳阳照，小小少年乐陶陶。游园活动真丰富，活力四射童趣多。

四(2)班曾佳怡爸爸：整个游园会在轻松愉快、热闹非凡的气氛中进行着。感谢学校的精心准备和辛勤付出，让孩子们度过了一个幸福快乐的节日！

五(2)班陈宇轩妈妈：今天有幸参与了游园活动，在为孩子们做志愿者的过程中，感受到了孩子们的活泼热情与智慧，这是一个值得回味的美好经历。

五(5)班费濠康妈妈：谢谢华江小学举办了这么有趣的活动，把德、智、体、美、劳知识闯关游戏设计得这么有趣。“六一”活动结束了，但学校的远航之旅仍在继续。希望华江小学的学子们能继续乘风破浪、笑对困境、迎难而上，在童年的舞台上绽放出独特的绚丽光芒！

智启科创 “育”见未来

嘉定区朱桥幼儿园开展亲子科技嘉年华暨“六一”活动

分别进行了发言。园长妈妈希望通过本次科学之旅，让孩子们度过一个难忘且美好的“六一”，同时心中埋下一颗梦想的种子。家长代表张明轩妈妈希望所有的家庭在有趣的游戏中和实验中，发现更多科学的小秘密。储俊逸小朋友代表所有的小朋友表达了对老师、家长辛勤付出的感谢，并表示将在未来的日子里学习新知识、掌握新本领，不断成长。伴随着欢快的音乐，象征着“科学梦想”气球缓缓升入天空，犹如孩子们梦想的花朵，绽放在朱幼的上空，一起向未来……

亲身参与 探究科学
实验是科学探究的重要方法，为了让孩子们亲身感受科学实验的神奇，激发孩子们的探索精神，幼儿园的孩子和老师一起出谋划策，根据活

动主题设置了一系列有趣且易操作的科学小实验，利用身边最真实的材料，身临其境探索其中的科学奥秘，满足大家好奇的天性。孩子们在动手操作的过程中，发现了很多有趣的科学小秘密。活动也教会了家长如何和孩子建立实验的操作规则，如何引导孩子学会观察、学会思考，让家长在家里也可以多尝试和孩子们一起走进科学，玩科学！活动尾声，举行了隆重的项目赛颁奖典礼。

为儿童播撒科学的种子，点燃科学的梦想。在“六一”儿童节来临之际为小朋友们提供的这一次奇妙的科技之旅，让他们在做中学、玩中乐，感受到科技的魅力！朱桥幼儿园将继续为幼儿燃起一束束科学之光，让幼儿在科学教育中快乐成长，点亮他们的科技之梦！

高举队旗跟党走 “7C”少年向未来

上海市山阳中学举行庆“六一”主题活动

6月1日，“高举队旗跟党走‘7C’少年向未来”——上海市山阳中学庆“六一”主题集会拉开帷幕。“7C”即学校提出的“7C核心素养”，即自信(Confidence)、专注(Concentration)、勇气(Courage)、合作(Cooperation)、恒心(Constancy)、率真(Candor)、创新(Creativity)。在学校党总支书记、校长蒋水清向少先队员们发出寄语后，学生们的精彩表演将现场气氛推向了高潮。



通过此次集会，少先队员们更加明确了自己身上的使命，一定会高举队旗跟党走，用无限的激情去追逐青春梦想，为实现中国梦而不懈努力。当天下午，学校还举行了以“公益市集嗨翻‘六一’温暖相伴携手未来”为主题的红领巾爱心义卖活动。值得一提的是，本次活动邀请到了山阳派出所和光明艺术家居委会到校开设了两个校外辅导员摊位。山阳派出所通过套圈的游乐形式，帮助队员们了解未成年人保护知识，增长了见闻；光明艺术家居委会筹备的非遗传纸体验项目让队员们在手工制作过程中感受成就和快乐，这也是一种放松和减压的方式。

爱心义卖活动共筹集善款2719.2元，部分款项参与金山区“5458小红花”公益项目募捐，剩余款项将捐赠给结对学校云南普洱民族中学贫困生。今年“六一”，山阳中学的少先队员们以特殊的方式体验了不一样的快乐。

“义”路成长 “童”乐你我

金山区龙泉学校举行庆“六一”活动

5月31日、6月1日，金山区龙泉学校师生们欢聚一堂，共庆“六一”。

5月31日，学校举行了少先队入队仪式，拉开了“六一”集会序幕。大队辅导员鲍蕾老师宣读新入队学生名单，学校校长蒋水清和各中队辅导员为新入队队员佩戴红领巾并颁发队员证。在对优秀学生及优秀老师进行表彰后，蒋水清校长向龙泉学子致节日问候和祝福，她表示，少年是祖国的花朵，是明天的希望，伟大的中国梦要靠大家去实现；希望每一位龙泉学子都能乐于探索，敢于创新，善于创造，勇于实践。以实际行动去迎接美好的未来，让学校更有生气、更有活力，让明天更加辉煌。



“义”路成长“童”乐你我”2023年“六一”爱心义卖活动，出席本次活动的有全校师生、家委会成员和学校食堂成员等200余人。活动结束后，孩子和家长将义卖所得进行统计、公示，并放入乐于行动捐款箱，用于以后的捐赠。义卖活动的成功举办不仅为孩子们带来了欢乐，还让他们在参与中学会了感恩与奉献。

2023 年上海市商贸旅游学校 自主招生批次

SHANGHAI BUSINESS & TOURISM SCHOOL 招生简章

中本贯通专业 (3+4)	贯通院校	中职校提前招生 (3年)
酒店管理	上海杉达学院	艺术设计与制作
数据科学与大数据技术	上海杉达学院	数字影像技术
旅游管理	上海师范大学天华学院	文物保护技术
中高贯通专业 (3+2)	贯通院校	航空服务
连锁经营管理	上海商学院	中餐烹饪
旅游管理	上海旅游高等专科学校	西餐烹饪
旅游管理	上海行健职业学院	
现代物流管理	上海思博职业技术学院	

凡符合2023年上海市教委、市教育考试院规定的，具有本市户籍、符合自主招生条件的学生均可报名，根据学校招生要求择优录取。

※考生报考中本、中高职贯通批次无需面试，报考中职中专需参与学校面试，合格后方可报名。

面试时间：6月20日-6月29日9:00——16:00
面试地点：贵州路189号
(具体面试方案请关注学校微信公众号或官网相关信息)

咨询地址：黄浦区贵州路189号招生就业办公室 (近南京路步行街)
咨询电话：63220006、63220183
学校网址：<https://smly.hpe.cn>